



FECHA 16/11/2021 NO. COMISIÓN 211111014

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

ELSA LEONOR DUARTE ARANDA

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CREDITO RURAL B MÉRIDA, YUCATÁN

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

LOCHE

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 11/13/2021 Al 11/13/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

VERIFICACIÓN FÍSICA PARA LA COMPROBACIÓN DEL CRÉDITO MINISTRADO

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

SE REALIZO LA VISITA DE COMPROBACIÓN DE LA SEGUNDA MINISTRACIÓN POR LOS 63 (Conclusiones, Resultados Obtenidos ANIMALES BOVINOS FALTANTES DE NUESTRO ACREDITADO DIEGO ALBERTO LUGO INTERIAN, POR LO QUE SE TIENE POR COMPROBADO FÍSICA Y DOCUMENTALMENTE LOS 163 VIENTRES BOVINOS CONTEMPLADOS EN EL PROYECTO.

ELSA LEONOR DUARTE ARANDA